

5 отряд 19 июня. Вести из 5 отряда

Наши дела:

1. Экскурсия в музей МВД



19 июня 2013 года 5 отряд ходил в музей МВД (Министерство Внутренних Дел). Эта экскурсия была очень познавательной. Мы узнали много нового и интересного. В музее были представлены уникальные стрелковые орудия и пистолеты. Нам очень понравился автомат Томсона образца 1928 года. Этот автомат эксклюзивный, он очень ценится. Так же мы увидели пистолет Маузера образца 1898 года, где было написано поздравление с победой СССР в Великой Отечественной войне. Этот пистолет хотели переплавить, но из-за памятной надписи его оставили в музее. Теперь это экспонат музея МВД Свердловской области.



Помимо этого мы увидели форму солдат Великой Отечественной войны и их атрибутику. Так же мы узнали о званиях, орденах, службе в МВД, о военных письмах Великой Отечественной войны и многое другое. Нам показали старые телефоны, компьютеры, макеты. В конце экскурсии нам разрешили померить бронежилеты и шлемы, подержать оружие и сфотографироваться с ним.



Это один из самых интересных музеев, в которых мы побывали. Мы хотим еще раз посетить этот музей.